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БУДУЋИ СТУДЕНТИ
У Младеновцу, можете уписати следеће 

акредитоване студије:
- Факултет за пословне студије и право из
Београда, за стицање звања дипломирани: 

економиста, правник, менаџер 
и менаџер безбедности,

- Факултет за стратешки и оперативни менаџмент,
за стицање звања: 

дипломирани инжењер менаџмента 
- Висока школа струковних студија за менаџмент 

и пословне комуникације, са смеровима: 
менаџмент трговине и маркетинга, пословних 

комуникација, угоститељства и предузетништва. 
Школарина се плаћа у више месечних рата. 

Поред основних, можете уписати и акредитоване
мастер студије: пословна економија, право, 

менаџмент, менаџмент и организација 
и инжењерски менаџмент у производњи 

или услугама. 
Детаљније информације можете добити позивом

на 064/192-92-00 и 064/303-30-66
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страна 2:
- Оваj град нема више времена за чекање
- ОО ПС Младеновца: „Обрнуте тезе...”
страна 3:
- Дани одлуке за Радио телевизиjу  

Младеновац: гашење или преузимање? 
- Прослава годишњице матуре или жетва
- Смеће поред гробља у Село Младеновцу
страна 4:
- „Дабогда вам се покварила клима...

И лонче за кафу”!
- Суграђани, хвала!
- Важни телефони
– Распоред служби у младеновачкоj цркви

страна 5:
- Чуваjте се лажних продаваца
- Jавни конкурс за финансирање млађих 

селекциjа спортских клубова
- Jавни увид у план детаљне регулациjе 

построjења за пречишћавање отпадних вода

страна 6:
- Теслин мемориjал радио аматера
- Jавни конкурс за финансирање невлади-

них организациjа из општинског буџета

страна 7, спорт:
Шумадиjа из Jагњила пред гашењем? 
Солидни резултати наjмлађих; Стрељаштво ZTR „ROLOHOUSE”

Mladenovac, Milovana Vidakovića 10
011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Pozovite 011/4100-200
prodaja@oriontelekom.rs

информациjе и огласи
Следећи броj излази у петак, 18. jула
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Пише: Снежана Живанић

Дођу тако времена када у борби за
правду завлада неправда. Постоје
времена која теже истини, а служе
се лажима. И нико ту не може бити
срећан. Задовољан стањем ствари,
понајмање. Повела се прича о томе
да ли неки од добитника jавних
признања Општине Младеновац
треба да их прихвате. Ова власт је
наводно најгора до сада, корумпи-
рана, и сплеткарошка, као да власт
на којем год нивоу била, то није у
природи. Не кажу ваљда за џабе да
власт квари људе. Виолета Јовано-
вић је, некако неприродно, напад-
нута и стављена у сасвим нелоги-
чан процеп. Не треба да прими на-
граду коју јој даје власт која је упро-
пастила све у граду. А предлажу јој
представници опозиције који се на-
дају скоријем заузимању власти у
општини. Па ће онда увести правду,
критеријуме...а већ их крше. Људска
права понајвише. Они правду мере
количином личног партијског не-
задовољства. Ако дођу на власт ура-
диће исто што и свака власт.
Наравно да Виолета треба да прими
награду од свог града. Хуманост и
све друге вредности и те како нам
требају. Јавним признањима им се
даје на значају. А право питање је
докле ће власт бити партијска и ка-
да ће почети да буде младеновачка,
да штити интересе града и грађана
који су осуђени на живот у њему.
Има и где се боље живи. Има и где

је незамисливо горе. Политика нам,
дакле, прави кошмаре. Директорка
највеће градске школе се, по њеним
речима, а њој је за веровати, сме-
њује за кафанским столом. Ништа
ново. Несебичан труд пожртвоване
жене која ужива углед у бранши, од
актива директора до просветних
радника, може постати мета у пре-
расподели политичке моћи, јер је за
то место неко већ виђен. Она неће
бити усамљена. Још неке су дирек-
торке на мети. Процес демократије
је процес освајања власти и пуких
смена у којима се не поштују ни-
какви критеријуми.  
Истина је да је петооктобарска ре-
волуција била осиона и смењивала
и оне које није требала. То је залог
зашто сада то не треба чинити. Зато
што у граду, на јавним функцијама
има људи који заиста вреде. Не-
мојмо бити неселективни или по-
грешно селективни. Немам потребу
да браним икога. Али овај град ви-
ше не може да чека. Заблуда је да
смо сви једнаки. Неки људи заиста
могу више. И они вуку развој уна-
пред,и имају већу одговорност. По-
штујмо њихову памет. Да нам јед-
нога дана не буде касно. Сви смо ми
помало криви,па и ми младено-
вачани, што су највећи умови
Србије од Тесле па на даље заборав-
љени. И никоме битни, осим о праз-
ницима и годишњицама. Поштујмо
ауторитете који су задужили град,
на било који начин, а тиме и нас
обавезали да поштујемо најпамет-
није суграђане међу „једнакима“. А
једнаки требамо бити у ставу да мо-
жемо бити боља, поштенија и пра-
веднија средина, и да томе допри-
носимо личним поштењем и међу-
собним уважавањем

младеновачки ГЛАС

Оваj град више не
може да чека
Немам потребу да браним икога. Али овај
град више не може да чека. Заблуда је да смо
сви једнаки. Неки људи заиста могу више. И
они вуку развој унапред,и имају већу одго-
ворност. Поштујмо њихову памет

Саопштење 
Општинског одбора
Покрета социjалиста
Просто је невероватно колико не-
истина, обрнутих теза, изврнутих
аргумената, човек може да изго-
вори за неколико минута. И то у
лоше изрежираној предастави, а у
извођењу глумца без талента и
знања. Режија и глума је поверена
председнику општине, господину
Дејану Чокићу, уз малу помоћ
председника Скупштине Радете
Марића. Епизодна улога господи-
на Марића се огледала у спреча-
вању одборника ПС, Зорана Јоци-
ћа, да одговори на јасне и недвос-
мислене прозивке Чокића. 
Очигледно је да председник оп-
штине не схвата реалност и време
у коме се налазимо. Очигледно не
схвата да се налазимо у времену
које је означено као период коре-
нитих промена. Из угла Покрета
социјалиста те промене се одсли-
кавају, између осталог, и у друга-
чијем односу на релацији држав-
не институције-партија. У време
док је председник ПС, Александар
Вулин, био директор канцеларије
за Косово и Метохију, било је стро-
го забрањено примање нових чла-
нова у ПС, како би се избегле при-
медбе о злоупотреби државне
функције. Управо раздвајање др-
жавних од партијских посло-
ва,одсликало се и у недавној посе-
ти министра за рад, социјална и
борачка питања Александра Ву-
лина Геронтолошком центру у
Младеновцу. У овој установи сме-
штени су Обреновчани који су у
катастрофалним поплавама изгу-
били све, било је непримерено да
општинско руководство то иско-
ристи за стицање јефтиних поена.
За разлику од Покрета социјали-
ста, сигурни смо да би Чокић по-
сету било ког министра из странке
којој припада искористио за пока-
зивање свог вајног ауторитета. Ми
то нисмо чинили, не чинимо и не-
ћемо чинити. ОО ПС у Младенов-
цу свој програм и идеје и делова-
ње на младеновачкој политичкој
сцени промовише на други на-
чин. И то наши суграђани добро
знају.
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Пише Драган Гула Николић

Младеновачко информисање
своје деценијско битисање све-
ло је на одбројавање. Ако се до
петка, 11. jула, на рачун радио
дифузије не уплати 120.000 ди-
нара подкосмајска варош ће
остати без медијске куће у ок-
виру које „послују” радио са 46
година и телевизија са 17 годи-
на постојања. Двојац Секулић-
Масларић припремио је мрт-
вачки сандук, а чекић и ексер у
рукама држи актуелни пред-
седник Дејан Чокић.
У овом тренутку није битно ни
дванаест плата колико се дугује
радницима, ни приватизацио-
ни хохштаплерај оних који су
уништили студио и онемогући-
ли нам да приходујемо, ни то
што је Агенција за приватиза-
цију у РТВМ оставила у сталном
радном односу бившег власни-

ка Милоша Масларића иако је
противзаконито присвојио
400.000 динара са рачуна пред-
узећа, ни то што је таj „локални
медијски маг” већ четврти ме-
сец на неплаћеном одмору а
радници приморани да уместо
својих кућних рачуна плаћају
милионске дугове које је оста-
вио иза себе без трунчице сра-
ма и то уз саветодавну помоћ
оних који су „испеглали” бројне
фактуре ноћ уочи уласка пове-
риоца капитала у просторије
медијске куће са локалном
фреквенцијом. У овом тренутку
најважније је пронаћи новац,
којег би сигурно било, за основ-
не потребе као што је обавеза
према РРА, да је било бар мало
слуха од стране оних који су
креирали и онако искасапљени
општински буџет.
Сви они који су помислили да
ће одузимањем фреквенције
заштити себе од бројних мал-
верзација праве грешку у кора-
цима. То никако не значи да на
видело неће изаћи снимци и
докази како се спроводило, или
спроводи, пљачкање грађана
Младеновца. Оним хуманитар-

цима којима су у време попла-
ва уста била пуна прича о са-
осећањима која су употпуњава-
ли новчаним цифрама, кори-
стим прилику да поручим да је
боље било да су део новца из-
двојили за реновирање павиљо-
на у Забели у којем ће, кад их
стигне правда уређеног друшт-
ва, проводити дане. У сваком
случају, чучавац у Централном
затвору или Забели је бољи у
односу на божју казну која зна
вечно да заболи. Једно од та два
њима је суђено те суђено, са
или без РТВМ која је годинама
уништавана, јер прво је лова
морала у џепове политиканата,
а мрвице се биле резервисане
за оне који су се трудили, без об-
зира на критичаре и критизере,
да буду искључиво у служби
својих суграђана.
Ако су ме тужакали и приводи-
ли, пратили и претили, то не
значи да су ме ућутали. За мене
никад није важила изрека „док
се не докаже” јер на ЛОПОВА
увек треба прво уперити прс-
том, а он нек доказује да је у по-
литици или бизнису све стекао
поштеним радом.

младеновачки ГЛАС

Дани одлуке о судбини РТВМ
У овом тренутку најважније је пронаћи
новац, којег би сигурно било, за основне
потребе као што је обавеза према РРА,
да је било бар мало слуха од стране
оних који су креирали и онако искасап-
љени општински буџет

Педесет година 
мале матуре или жетва?
У последње време постало jе некако нормално да
се обележаваjу годишњице завршетка осмог раз-
реда, мале матуре. Тако jе генерациjа осмака ко-
jи су школу завршили 1964. године у Великоj
Иванчи обележила 50 година. Дружење jе орга-
низовано у „Староj механи”, дошао jе већи броj
некадашњих основаца, а неки су запуцали чак
из иностранства. Било jе импресивно.
Међутим, jедан од вршњака из Велике Иванче
ниjе дошао. Каже, ниjе могао да остави вршидбу,
jер баш те суботе стигао jе комбаjн у њиву! Па, ка-
же, прече jе да оврше и има хлеб, него да се про-
води у механи. Свак има своjе. Неко дође, а неко
не. Лепо, нема шта, бар да се присетимо ђачких
дана, нечег наjлепшег у животу.

Смеће поред гробља
На краjу града, у Селу Младеновцу, поред огра-
де гробља нагомилало се толико смећа да и
мртвима смета! Ниjе тешко претпоставити ко
jе све то нагомилао и оставио. Ваљда jе то, или
jе jе од чишћења гробља или jе донето. Углав-
ном, има га много уз саму ограду. 
Наажлост, и то показуjе какав смо народ. Ту,
иза гомиле jе гроб Милана Митровића, али ни-
како не могу да му поручим да устане и очи-
сти, или да поново умре видевши колико сме-
ћа има и то уз гроб. 
Ако jе и од селомладеновчана - мого jе!

Ђурђе П. Радоjевић
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Распоред богослужења у 
младеновачкоj цркви
Петак 11. јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Бденије

Субота 12. јул 2014.
8.00 часова – Литургија 
(Свети апостоли Петар и Павле – 
Петровдан)
18.00 часова – Бденије

Недеља 13. јул 2014.
8.00 часова – Литургија
18.00 часова – Вечерње

Понедељак 14.јул – четвртак 
17.јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Вечерње

Петак 18 јул 2014.
7.30 часова – Јутрење
18.00 часова – Акатист Богородици
Тројеручици

Ко може да напише неки поли-
тички коментар који зрачи опти-
мизмом? Ја смишљам, али никако
не иде. Када само помислим на
младеновачку „господу” навиру
само псовке, песимизам, сви
најгори могући епитети, а како ли
је само људима који директно за-
висе од поступака кабадахија? На-
дају се људи да ће неки већник да
поклони једну плату зарад Теле-
визије Младеновац. Ко год теш-
ком муком заради плату, тај паре
не да, а шта су све поједини већ-
ници морали да раде да би сада
„уживали” , па још и треба паре да
поклањају, ма то нема шансе. 
Да ли им треба телевизија? На-
равно да не, треба још и ови нови-
нари волонтери да им улазе у
канцеларије, да дају интервјуе и
губе време, а канцеларија идеал-
но климатизована, напољу врући-

на, а одборница доноси кафе и со-
кове ладне. Па још и народ када
одгледа ДУМ треба да коментари-
ше исте те који су дали паре за те-
левизију, а да не причам о пољо-
привредницима који испред за-
друге лупе гајбу две пива па ј... м....
политичарима што Младеновац
пропада, телевизија не ради,
муштерија на пијаци све мање,
али важно да се људи 'ладе у оп-
штинским климатизованим кан-
целаријама. Безобразно велике
плате, али још већи безобразлук је
сам безобразлук, нерад и зајебан-
ција за народске паре, учинак и
деловање, којих смо свесни сви
ми, директно или индиректно.
Могу само да им пожелим: дабог-
да вам се покварили сви клима
уређаjи. И лонче за кафу!

За бољи Младеновац

Да не буде у фокусу локалних де-
шавања само политикантство, од-
носно партијашење, ове новине
заслужују да се на њима напише
и по која реч о онима који су ис-
тински репрезенти подкосмајске
вароши. За разлику од оних који
годинама отимају, и маргинални
су у сваком погледу кад пређу гра-
ницу Србије, неки су Младеновац
издигли из локалних оквира или
ће то учинити наредних дана. 
На филмском фестивалу у Карло-
вим Варима премијерно jе прика-
зано дебитантско остварење „Вар-
вари” у режији Младеновчанина
Ивана Икића. Филм је снимљен у
Младеновцу, а главне роле припа-
ле су аматерима Жељку Маркови-
ћу и Ненаду Петровићу. Ове неде-
ље још један Младеновчанин сво-
јој вароши дарује европске мину-
те. На кошаркаском првенству Ев-
ропе, које се одржава у Грчкој, боје
државне репрезентације у катего-
рији до двадесет година брани Ог-

њен Добрић којем је просле годи-
не припао и мали грб градске оп-
штине Младеновац. Тим који је
селектирао Дејан Мијатовић јуче
је на Криту у првој утакмици са-
владао Словенију резултатом
73:61.
Младеновачки фудбалски арби-
тар Горан Милетић приморан је
одлуком Фудбалског Савеза Ср-
бије да, због прописане старосне
границе, оконча четрнаестого-
дишњу каријеру арбитрирања у
савезном рангу такмичења, али
ће то учинити на најлепши могу-
ћи начин: синоћ је добио обаве-
стење да га је УЕФА делегирала да
буде помоћни судија на предсто-
јећој квалификационој утакмици
за лигу Европе коју ће одиграти
Рованиеми из Финске и грчки Ас-
терас Триполис, а сусрет је на про-
граму 17. јула у Финској.
Хвала, суграђани!

Драган Гула Николић

Важни телефони 
Полиција 192
Ватрогасци спасиоци 193
Хитна помоћ 194

Дом здравља Младеновац
Централа 8231-980, 8241-980
Хитна помоћ 8236-009, 8230-094

Болница за интерне болести
Централа 8231-988

Аутобуска станица Ласта Младеновац
Информациjе 8231-455‚ 8238-355
Комунално предузеће Младеновац
Централа: 8231-422
Београдске електране - Младеновац
Позивни центар: 8233-521
Градско греjање 8231-872
Електродистрибуциjа - Младеновац
Централа: 8231-338, 8232-082, 8232-130
Диспечер: 8231-011, 8231-012
Телеком
Пријава кварова: 19771
Пословница Младеновац        8237-533‚ 8240-640
Железничка станица Младеновац            8230-095
Центар за културу Младеновац                 8231-230
Музеj Младеновца 8232-969
Библиотека 8230-200

11. JУЛ 2014. /  4

„Дабогда вам се покварила
клима. И лонче за кафу!”

Суграђани, хвала!
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Чуваjте се превараната и лажних 
путуjућих продаваца
Све чешће нам се дешава да нам
на врата позвоне путујућу трговци
који тврде да су дошли да нам по-
клоне своје производе или да смо
имали велику срећу да смо баш
ми добили неку награду. Овакве
понуде до скора нису представља-
ле озбиљан проблем али су не-
одговорни трговци на овај начин
почели да продају и медицинска
средства и апарате. И породицу
Младеновић из Младеновца су
посетили путујући трговци. - На
капију је стао сиви џип београд-
ских регистрација из кога је иза-
шао младић, који је после пред-
стављања, рекао да смо ми ода-
брани да добијемо на поклон кос-
модиск, апарат за мерење притис-
ка и шећера у крви. Рекао ми је да
то кошта преко 20.000 динара али
да они имају одређену количину

коју треба да поклоне муштерија-
ма - прича Славица Младеновић.
Младић је објаснио да су њега по-
слали у Младеновац да промови-
ше производе компаније и да он
тог дана мора да подели одређени
комплет производа. Како нисам
сумњала да је у питању превара
позвала сам младића у кућу. Том
приликом је рекао да је поклон
бесплатан, али трошкови доставе
до куће су 4.000 динара. Нешто ми
је било сумњиво па сам позвала
мужа, пошто патимо од кичме и ја
и он, а и апарат за притисак нам је
требао, пошто га нисмо имали.
Дао нам је и визит карту са бројем,
који смо позвали сутра и на који се
нико није јавио. 
И наша редакција је позивала број
али без успеха, а на адреси, у Сава
центру таква фирма не постоји.

Сви грађани знају да није пожељ-
но куповати медицинске апарате
од путујућих трговаца или на був-
љаку, али због лоше финансијске
ситуације добар део нас нема дру-
ги избор. Продаја медицинских
уређаја ван легалних канала и без
уредних дозвола нашим законом
је забрањена, али сведоци смо да
се закон не поштује и да је на „був-
љацима” велики избор наочара за
вид по цени од 200 до 400 динара.
Путујући трговци који продају
разне миришљаве лосионе, фалш
сатове, дигитроне, мобилне теле-
фоне преплавили су Младеновац.
Све је бесплатно осим доставе која
је од 3 до 4 хиљаде динара. Зато, не
дозволите да постанете још једна
у мору жртава превараната. 

Жељко Мутавџић

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ 
МЛАЂИХ СЕЛЕКЦИЈА СПОРТСКИХ КЛУБОВА
ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ 
ЗА ПЕРИОД АВГУСТ - ДЕЦЕМБАР 2014.ГОДИНЕ

Укупан износ средстава намењен за финансирање
млађих селекција спортских клубова из буџета Град-
ске општине Младеновац за 2014.годину, за период
од 1.8.2014.године до 31.12.2014. године, путем кон-
курса, износи 3.140.000,00 динара.
Средства по овом конкурсу додељују се млађим се-
лекцијама спортских клубова у складу са Одлуком
о начину финансирања пројеката невладиних орга-
низација и млађих селекција спортских клубова из
буџета градске општине Младеновац ("Сл. лист гра-
да Београда", бр. 3/13 - пречишћен текст) сходно сле-
дећим приоритетима:
- Усклађеност програма са свим захтевима конкур-
са;
- Остварени резултати спортског клуба претходних
година; 
- Материјална и кадровска опремљеност спортског
клуба;
- Оправданост програма;
- Сарадња са локалном заједницом.
Право учешћа на конкурс имају млађе селекције
спортских клубова који су регистровани на терито-
рији Градске општине Младеновац за активности у
периоду од 1.8.2014.године до 31.12.2014.године.

Спортски клубови конкуришу са програмом који до-
носе за наступајућу буџетску годину.
Програм се мора реализовати највећим делом на те-
риторији градске општине Младеновац.
Пријаве на конкурс подносе се на посебном обрасцу,
који је саставни део конкурсне документације. Кон-
курсна документација се може преузети сваког рад-
ног дана од 8,00 до 16,00 часова у Градској општини
Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 6 или преузети са
званичне интернет презентације општине Младе-
новац www.mladenovac.rs.

Jавни увид

Комисија за планове Скупштине града Београда, на
седници од 1. јула 2014. године, утврдила је Нацрт
плана детаљне регулације постројења за пречишћа-
вање отадних вода и приводне инфраструктуре у
Младеновцу са Извештајем о стратешкој процени
утицаја предметног плана на животну редину и
огласила ЈАВНИ УВИД у Нацрт поменутог ПДР са
горњим извештајем. 
Јавни увид обавиће се у згради Градске управе града
Београда, у ул. 27 марта бр. 43-45 и у Градској општи-
ни Младеновац у периоду од 8. јула до 12. августа,
сваког дана од 9 до 18 цасова. Јавна седница Коми-
сије за планове одржаће се 2 септембра у згради
Градске управе града Београда, у ул. 27 марта бр. 43-
45 (сала 2 у сутерену).
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Теслин мемориjал
радио аматера

Побратимљени радио клубови
„Бањица” из Београда и радио
клуб „Младеновац” YUMLA одр-
жали су на Космају традиционал-
ни Теслин меморијал у одржава-
њу радио веза са аматерима ши-
ром света. Такмичење за Теслино
одличје сматра се међу најста-
ријим и најпрестижнијим у вели-
кој породици радио аматера у на-
шој земљи. На фреквенцији од 144
Мхз (УКТ подручје) успостављено
је преко 200 веза, а манифеста-
ција је одржана на висини од 528
метара, месту где радио клуб Мла-
деновац има свој објекат са свим
неопходним садржајима за дужи
боравак и такмичење. 
- Најдужа одржана веза прелази
900 километара, а најчешћи и нај-
многобројнији контакти су били
са земљама Европе, чији радио
аматери исказују велико поштова-
ње према српским колегама и ве-
ликану Николи Тесли. Успостав-
љен је контакт са радио аматери-
ма Чешке, Италије, Енглеске, Шпа-
није, комшијама Бугарима, Мађа-
рима и Румунима, а због лоших
временских прилика није оства-
рена веза са аматерима Бразила и
Америке, и ако су се међусобно
повремено чули - каже Душан
Грујић председник РК Бањица. 
Екипу на Теслином меморијалу
сачињавало је 11 такмичара који
су непрекидно 24 часа покушава-
ли да успоставе што више веза са
радио аматерима широм света.
Братским клубовима Бањица и
Младеновац прикључили су се и
гости из Барајева и Крагујевца. На
крају да подсетимо да је Радио
клуб Младеновац уврштен, после
низа година чекања, у Штаб за
ванредне ситуације Градске оп-
штине Младеновац.

Жељко Мутавџић

Изложба NATURALITER

У Центру за културу, у петак, 18. jула у 20 часова биће отворена изложба „Natu-
raliter” Наташе Василић из Младеновца. У пратећем програму изложбе jе Радионица
керамике, „Моделовање глине употребом технике плоча” у понедељак, 21. jула
и Филозофска радионица „О природи” у уторак, 22. jула
Организатор jе Асоциjациjа за подршку науке, културе и уметности NOUMENA.

ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА НЕ-
ВЛАДИНИХ ОРГАНИЗАЦИЈА
ИЗ БУЏЕТА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ МЛАДЕНОВАЦ ЗА 
ПЕРИОД АВГУСТ - ДЕЦЕМБАР 2014.ГОДИНЕ

Укупан износ средстава намењен за финансирање пројеката невладиних организација
путем конкурса за период од 1. август до 31. децембар 2014.године из буџета Градске
општине Младеновац за 2014. годину износи 1.000.000,00 динара.
Средства по овом конкурсу додељују се невладиним организацијама (удружењима
грађана) са територије Градске општине Младеновац у складу са Одлуком о начину
финансирања пројеката невладиних организација и млађих селекција спортских
клубова из буџета градске општине Младеновац (Службени лист града Београда, бр.
3/13 - пречишћен текст) за реализацију пројеката из следећих области:

1. Активности које се односе на јачање сарадње између владиног, невладиног и
бизнис сектора;
2. Подстицања и развоја привредних делатности (туризам, занатство, стари и ретки
занати, задругарство и др);
3. Развој локалне заједнице;
4. Екологије, заштите животне средине и здравља грађана;
5. Афирмисања људских и мањинских права;
6. Програма за предшколску и школску децу;
7. Програма за омладину;
8. Програма за стара лица;
9. Афирмисања демократизације локалне средине;
10. Развоја цивилног друштва;
11. Социјално-хуманитарне активности (подршка социјално угроженим грађанима,
подршка старим и особама са инвалидитетом, подршка особама ометеним у раз-
воју...);
12. Културне баштине, неговања историјских тековина;
13. Волонтерства;
14. Заштите бораца ратних војних и цивилних инвалида;
15. Заштите и помоћи лицима лечених од болести зависности;
16. Активности пензионерских организација;
17. Неформалног образовања;
18. Афирмисања женских права и других садржаја који доприносе убрзаном развоју
Градске општине Младеновац и афирмацији грађанског активизма.

Право учешћа на конкурс имају невладине организације (удружења грађана) које су
регистроване на територији Градске општине Младеновац, односно имају седиште
или огранак и делују на том подручју као општинске, међуопштинске или републичке
организације.
Невладина организација може учествовати са више пројеката, а средства из буџета
Градске општине Младеновац додељују се за финансирање само једног пројекта.
Пројекат се мора реализовати највећим делом на територији Градске општине
Младеновац.
Пројекат мора почети после закључења уговора са ГО Младеновац (у складу са
условима овог конкурса) односно најраније од 1.8.2014.године и мора бити завршен
до истека буџетске године, односно до 31.12.2014. године.
Вредност тражених средстава из буџета општине Младеновац не сме бити мања од
20.000,00 динара, ни већа од 1.000.000,00 динара.
Невладина организација је дужна да обезбеди сопствено учешће у новцу у висини од
10% вредности пројекта.

Пријаве на конкурс подносе се на посебном обрасцу, који је саставни део конкурсне
документације. Конкурсна документација се може преузети сваког радног дана од
8,00 до 16,00 часова у Градској општини Младеновац, Јанка Катића бр. 6, или преузети
са званичне интернет презентације општине Младеновац www.mladenovac.rs.
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Састанак на коме је требало да се озваничи фузија
јагњилске Шумадије и ОФК Младеновца, како би
клуб са Селтерса сачувао српсколигашки ранг и из-
бегао пад у Београдску зону, није донео очекивано
решење. Уследили су преговори трећелигаша са
„Јасика” око уступања места београдском Бродарцу,
другопласираном тиму Прве београдске лиге, група
А.
Према изворима блиским клубу из околине Младе-
новца и незваничним изјавама  чланова Извршног
одбора Фудбалског савеза Београда са седнице одр-
жане у уторак, 8. јула, фузија је на помолу. Челник
Шумадије Саша Кузмановић је обећао представни-
цима медија да ће почетком следеће недеље обело-
данити све информације везане за будућност клуба
основаног већ далеке 1962. године.
Да су Јагњилци чврсто одлучили да не буду више ча-
нови престижне лиге, у којој су бележили запажене
резултате, јасно говори и податак да су седморица
стандардних фудбалера (интернационалац Ненад
Живановић, Петар Спасић, Никола Јаћимовић, Ми-
рослав Бабић, Филип Ратковић, Горан Поткозарац и
Никола Стеванчевић већ прешли у Турбину из Врео-
ца.
Искрени љубитељи фудбалске вештине из града по
Космајем и његове околине с правом су забринути
за будућност клубова богате традиције. Постављају
се оправдана питања: да ли клубу из Јагњила прети
гашење или нови почетак у најнижем рангу и да ли
ће ОФК Младеновац без финансијских средстава
моћи да се такмичи и у Београдској зони? 
Време које је пред нама свакаако ће одгонетнути све
непознанице.

Солидни резултати
наjмлађих селекциjа
У недавно завршеном првенству Прве омладин-
ске лиге Београда са 18 учесника, ОФК Младено-
вац је заузео десето место са 46 бодова ( 14 победа,
четири нерешене игре и 16 пораза, гол разлика
47:54). Прво место припало је Чукаричком са 79
бодова, који се пласирао у Прву омладинску лигу
Србије.         
- Сматрам да смо могли  да се пласирамо боље.
Крај јесени дочекали смо на петом месту. У за-
вршници такмичења, због забране коришћења те-
рена услед последица поплаве, борили смо се за
бодове и као домаћини на страни. У последњем
колу славили смо победу у дуелу са прваком на
њиховом терену - 4:3. Истакао бих учинак голмана
Милоша Јовановића, Дарка Ђорђевића, Давида
Крстића, Луке Дулановића и Димитрија Чокића.

Прва тројица су бранили и боје првог тима на не-
ким српсколигашким мечевима - каже тренер
Предраг Крстић, који је предводио и екипу каде-
та.
У наступајућој сезони у омладинском саставу тре-
бало би да се нађу и талентовани кадети: голман
Небојша Трајковић, Александар Томовић, Милош
Живановић, Илија Прекић,  Андреј Драгојевић и
Марко Јовановић.
Кадети клуба са Селтерса такмичили су се у Другој
В лиги Београда, у чијем саставу се налазило 11
екипа. Мало је недостајало да се младеновачки
дечаци домогну трона. Првопласирани тим побе-
гао им је за корак. Поглед на табелу: 1. Полицајац
- 32, ОФК Младеновац 31 бод (10 победа, један ре-
ми и три пораза, гол разлика 43: 17). 
- Да нисмо у последњем колу поражени од Врчина
(2:3), од јесени бисмо се такмичили у вишем сте-
пену. Вршњаке из јагњилске Шумадије убедљиво
смо победили резултатом 4:0. Иначе, у овој при-
мерној квалитетној селекцији, коју предводим пу-
них пет година, не бих желео никог посебно да из-
двајам. За вицешампионсу титулу подјаднако су
заслужни: Трајковић, Митровић, Чокић, Стојано-
вић, Марко и Дејан Јовановић, Андоновић, Дра-
гојевић (капитен), Томовић, Живановић, Прекић,
Благић, Ђурић и Стојковић - јасан је вредни „кор-
милар” Предраг Крстић, који је уложио доста вре-
мена и много труда како би две селекције без ве-
ћих проблема окончале дугу и напорну сезону,
мора се рећи, у скромним условима.
Тренерски тандем Стеван Лакићевић - Марко
Жујевић вежбао је две генерације најмлађих фуд-
балера. Пионири нису резултатски блистали, у
Првој лиги Београда стигли су у конкуренцији 14
клубова до 12 места са мршавих седам бодова.
Млађи фудбалеи су за ривале имали девет клубо-
ва и заузели су четврту позицију са 25 бодова.
Тренер Љубиша Васиљев је уочи почетка пролећ-
ног дела првенства чврсто држао лидерску пози-
цију са петлићима у Другој Г лиги Београда. Од-
лазак неколицине квалитетних играча у друге
средине довео је до пада на четврто место ( на
конто је уписано 46 бодова).  
Школу фудбала тренирао је млади стручњак Иван
Ристић која је стасавала кроз одигравање ревијал-
них сусрета.

Стрељаштво
На Царевој ћуприји одржано је првенство Београда
малокалибарским оружјем, на коме су двоје так-
мичара из Стрељачког клуба Филип Кљајић из Мла-
деновца постигли одличне резултате. У дисциплини
МК пиштољ, 25 метара (30 метака) јуниорка Младе-
новић је освојила прво место са 512 кругова. Лазић
је код јуниора био други са 485 кругова (дисциплина
МК пиштољ, 50 метара).

Шумадиjа из Jагњила
пред гашењем?

Припремио: Милосав Б. Влаjић



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ двособан стан 48м2

изнад маркета Идеа, Краља Пет-
ра I 29. Нова градња, клима, гре-
jање на гас, ПВЦ столариjа, ка-
бловска ТВ, блиндирана врата,
интерфон, паркинг место. Стан jе
полунамештен: нова кухиња и
плакари.

064/858-60-99, 063/694-832

ИЗДАJЕМ спрат у породичноj
кући код Ватрогасног дома. Стан
jе четворособан, полунамештен,
са посебним улазом. Повољно.

064/212-46-80

ИЗДАJЕМ намештену гарсоњеру
у центру града.

011/8213-744, 060/021-37-44

ИЗДАJЕМ намештен двособан
стан на бањи Селтерс. Повољно.

011/8234-081

ИЗДАJЕМ jеднособан, намештен
стан у кући у улици Веселина Ма-
слеше 6, код комуналног преду-
зећа. Одмах усељив.

064/237-01-96

ИЗДАJЕМ полунамештен стан у
насељу „25. маj”, централно гре-
jање, телефон, кабловска ТВ. По-
вољно. 065/825-16-87

ИЗДАJЕМ двособан стан у улици
Краља Петра I 229, 50м2, нена-
мештен, први спрат, централно
греjање 0038765909773

ИЗДАJЕМ полунамештен стан.
060/192-05-98

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
+ две терасе исток-запад, одмах
усељив, други спрат, ТА греjање.
Улица Кнеза Лазара.

064/064-25-18

ПРОДАJЕМ двоипособан стан
57м2 на „Дедињу”. Функциона-
лан, делимично реновиран, при-
земље. Укњижен. Хитно. Цена
26.000€.

011/8232-360, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан
52м2‚ ул. Вука Караџића, преко
пута Спортског центра. ПВЦ
спољна столариjа, реновирано
купатило. Хитно и повољно!

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ стан 51м2, у строгом
центру Младеновца, улица Кра-
ља Александра Обреновића 82.
Двособан, тераса, подрум, цент-
рално греjање, климатизован, те-
лефон, кабловска ТВ, комплет
реновиран, нова ПВЦ столариjа.
Укњижен. 063/260-502

ПРОДАJЕМ jедноипособан стан,
комфоран, нова градња, иза
Спортског центра, 39м2, са тера-
сом, подрумом, високо призем-
ље. Климатизован, дигитална
централа. 063/197-28-81

ПРОДАJЕМ стан 60м2, велика те-
раса, строги центар града, на
тргу, улица Краља Петра I 229, др-
уги спрат. Централно греjање,
подрум, кабловска ТВ, клима,
телефон.

011/8234-775, 063/238-262

ПРОДАJЕМ стан 33м2 у улици
Кнеза Лазара. Приземље‚ цент-
рално греjање. 065/822-26-05

ПРОДАJЕМ стан 50м2, у улици
Вука Караџића 61, трећи спрат.
Комплетно сређен, ПВЦ прозо-
ри, подно греjање, сигурносна
врата, аларм, кабловска ТВ,
клима, подрум. Власник. Цена
30.000€. 063/665-793

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централ-
но греjање, први спрат, две те-
расе, подрум. Има уградну кухи-
њу и плакаре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ стан 61м2, преко пу-
та Дома здравља и пиjаце. Парно
греjање, лођа, тераса, телефон и
интернет. Може и замена за ма-
њи, уз доплату на истоj локациjи.
Цена по договору.

061/636-80-81

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2‚
+10м2 тераса, други спрат, цент-
рално греjање, кабловска ТВ,
клима, интерфон, реновиран,
сунчан. Улица Краља Петра I,
зграда „пjацета”. 063/223-384

ПРОДАJЕМ двособан стан 55м2,
шири центар града, улица Вука
Караџића, близу обданишта и
техничке школе. Други спрат, ка-
бловска, интернет, телефон, ин-
терфон, велика тераса, подрум-
ски простор и паркинг. Може и
замена за кућу. Цена 29.000€.

063/702-78-55

ПРОДАJЕМ стан 70м2 у насељу
„25. маj”, укњижен, функциона-
лан, погодан за адаптациjу. Три
собе, велика тераса, два купа-
тила, шпаjз, велика кухиња са
трпезариjом, подрум. Веома сун-
чан и сув, са добром изолациjом.
Цена 550€ по квадрату. Могућ
договор.

011/6234-460, 065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двособан стан 54м2

новоградња, центар града, близу
комуналног. Укњижен, гас, пар-
кет, клима, видео надзор, пар-
кинг место, тераса, први спрат.
Цена 35.000€, хитно!

011/6234-260, 063/482-664

ПРОДАJЕМ гарсоњеру од 25м2, у
центру града, улица Краљице
Мариjе 28/17. Има подрум.

011/8237-750

ПРОДАJЕМ стан 45м2‚ пети спр-
ат, укњижен. Централно греjање,
лифт, кабловска ТВ, клима. Има
тавански и подрумски простор.
Са уграђеном кухињом и пла-
карима. Без улагања. Цена по до-
говору. 063/741-68-21
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GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1224  Naselje „25. maj, 27m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €

JEDNOSOBNI STANOVI
689    Širi centar, 30m2+3m2 terasa, IV sprat, klima, TA+garaža  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.500 €
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1162  Bulevar, 46,38m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 € 
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1203  Centar, pov. 43m2, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1237  Naselje „25. maj”, 40m2, IV sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1066  Naselje „Tozino voće“, 43,5+8m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.500 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1139  Naselje „25. maj”, 58,39m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €

1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1156  Naselje „Dedinje”, 45m2, IV sprat, TA, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1161  Naselje „Žadino voće”, dvorišni deo kuće, pov. 57m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1194  Naselje „25. maj”, 52m2, V sprat-nadogradnja, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1195  Naselje „25. maj”, 52m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1204  Naselje „25. maj, pov. 52m2, III sprat . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1249 Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259 Centar, 54m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1037  Naselje „25. maj“, 60m2, II sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1118  Bulevar, 63m2, Pk, EG-struja, novogradnja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .30.000 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1247  Naselje „25. ma”j, 57m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1254  Kosmajska, 52m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.200 €
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje Dedinje, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje Drapšin, 73m2, v.prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 € 

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
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ПРОДАJЕМ стан 57м2‚ у насељу
„Дедиње”, две терасе, телефон,
кабловска, интернет, клима. Мо-
же замена за мањи стан уз до-
плату. Цена по договору.

011/8232-488, 069/723-344

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2‚
код Спортског центра, са терасом
и подрумом, други спрат, цент-
рално греjање. Укњижен. Влас-
ник. Цена 28.000€.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ двособан стан 45м2‚
у улици Михаила Миловановића
9/7, трећи спрат, подрум, две
терасе, кабловска, интернет. Це-
на 20.000€, ниjе фиксна.

061/210-66-70, 061/253-84-72

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ гас, трећи
спрат, лифт, две терасе, паркет,
три спаваће собе. Изузетно функ-
ционалан.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 59м2‚
у насељу „Драпшин”, пети спрат,
комплетно реновиран. Може
замена за стан или мању кућу
или изнаjмљивање на дуже.

064/046-91-50

ПРОДАJЕМ укњижен стан од
око 30м2 у насељу Керамика. Од-
мах усељив. Цена веома по-
вољна.

061/198-21-82

ПРОДАJЕМ стан 80м2‚ у насељу
„Жадино воће”. Две терасе, ин-
терфон, кухиња, спаваћа соба,
дневни боравак, намештен.
гаража 28м2, има светло и греjа-
ње. Цена 47.000+3000€.

063/365-265, 063/268-709

ПРОДАJЕМ стан 74м2‚ у насељу
„25. маj”‚ улица Михаила Мило-
вановића 76. Гас‚ клима‚ видео
надзор‚ паркинг‚ кабловска ТВ.

064/182-41-31

ПРОДАJЕМ jеднособан стан од
43м2‚ први спрат‚ централно гре-
jање‚ телефон и подрум. Насеље
„Дедиње”. 064/270-52-31

КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ кућу 40м2 на плацу од
14,5 ари. Вода, струjа, укњижена.
Амерић. Цена-договор.

064/217-22-97

ПРОДАJЕМ кућу у центру Младе-
новца са више стамбених jе-
диница и нешто плаца.

060/355-45-67

ПРОДАJЕМ 1/2 куће у центру
Младеновца, посебан улаз, по-
себно домаћинство од 80м2, 1/2
плаца. Хитно. Цена 14.000€.

064/687-60-64

ПРОДАJЕМ двоjну кућу, jедан
спрат, нова градња. Површина
68м2, трофазна струjа, италиjан-
ско купатило, одвоjена чесма,
плац до пута код школе у Сопоту.
Може и замена за стан у Младе-
новцу.

063/892-66-96, 064/389-79-19

КУЋА НА ПРОДАЈУ: Младеновац,
„25. мај”, 235м2, укњижено, цена
85.000€. Могућ и другачији дого-

вор, на пример замена уз допла-
ту купца. Унутрашње степениш-
те, на сва 3 етажа улаз у посебан
стан: Приземље, први спрат, пот-
кровље. Степениште до подрум-
ског полунивоа: 2 оставе: 1,8м2 и
3,5м2, 4 терасе, гаража у призем-
љу, канализација градска, вода
градска, помоћни објекти: 24м2,
4,6 ари плаца, Етажно грејање -
струја. Котао на зиду у гаражи.
Скинут котао за чврсто гориво -
остао прикључак. У дворишту на
3 метра од куће пролази градска
гасна инсталација - није прикљу-
чена. Клима уређаји: 2. ком.
(први спрат и поткровље), Теле-
фонска линија - АДСЛ, кабловска
ТВ, Интернет АДСЛ + ИПТВ. Уда-
љеност од строгог центра града
300 метара.

011 / 8231-158, 065/823-11-58

ПРОДАJЕМ кућу од 90м2 и пом-
оћну зграду 40м2 на плацу од 4
ара у Младеновцу, на одличноj
локациjи. Плац излази на две ул-
ице: Николе Пашића и Вука Кара-
џића, близу ДИС-а. Струjа, вода,
кабловска и гас. Цена 60.000€ уз
могућност договора. 

011/8222-638, 064/254-91-40

ПРОДАJЕМ кућу од 126м2 код
стрелишта, на плацу од 4 ара,
поред главног пута, са гаражом.
Цена 30.000€.

064/805-01-30
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МЛАДЕНОВАЦ‚ Космаjска 91
011/8232-455‚ 062/258-371

• Спаваће собе  • Трпезаријски столови и столице
• Кухиње  • Клуб сточићи  • Комоде
• Гарнитуре за дневни боравак  • Предсобља
• Трпезарије  • Дечје собе  • Дневне собе
• Лежајеви  • Компјутерски столови  • Радне столице

ВВррххууннссккии ннааммеешшттааjj   ззаа вваашш ддоомм
ппоо ппррииссттууппааччнниимм ццееннааммаа!!

РадноРадно времевреме: 8 - 19: 8 - 19чч, , суботомсуботом 8 - 148 - 14чч..
Посетите наш саjт: www.danvesnamestaj.co.rs
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GARSONJERE:
S43 Voj. Putnika, 33m2, prizemlje, TA ....................... 21.000€
S42 Vuka Karadžića, 29m2, IV sprat, TA..................... 17.000€ 
S37 Vuka Karadžića, 26m2, IV sprat, CG.................... 17.000€ 
S34 Džudžina, 28m2, II sprat, uknjižen ..................... 16.000€
JEDNOSOBNI:
S133 Kosmajska, 36m2, TA, III sprat ........................ 15.000€
S134 Vuka Karadžića, 44m2, CG, III sprat.................. 22.500€
S128 Mih.Milovanovića, 45m2, TA, III sprat . . . . . . . . 20.000€
S129 Vuka Karadzića, 30m2, v.prizemlje, CG . . . . . . . 20.000€
S130 Kralja Petra I, 44m2, V sprat, CG ...................... 550€ m2

S127 Kneza Lazara, 33m2, prizemlje, CG, gas . . . . . . 22.500€
S124 Kralja Petra I, 37m2, II sprat, CG...................... 26.000€
S125 Vuka Karadžića, 38m2, III sprat, CG, lift . ......... 650€ m2

S123 Kralja Petra I, 40m2, IV sprat, CG, sređen. . . . . 30.000€
S117 Igmanska, 42m2, II sprat, CG .......................... 22.000€
S105 Kralja Al.Obrenovića, 41m2, prizemlje, CG. . . 28.000€
S101 Braće Badžak, 45m2, I sprat, TA ....................... 18.000€
S98 Janka Katića, 48m2, IV sprat, potkrovlje............ 35.000€
S99 Kraljice Marije, 45m2, IV sprat, TA, sređen. . . . ..... 29.000€
S75 M.Milovanovića, 38m2, TA, nov........................... 24.700€
S47 Centar, 42m2, sređen, CG.................................. 29.400€
*** Nikole Pašića, 43m2, prizemlje, TA ...................... 23.000€
S36 Centar, 42m2 ................................................... 28.000€
S50 Save Kovačevića, 47m2 ..................................... 650€ m2

DVOSOBNI:
S181 Kneza Lazara, 52m2, II sprat, TA ...................... 26.500€
S188 Kralja Petra I, 54m2, III sprat, CG..................... 27.000€
S189 Kralja Petra I, 57m2, III sprat, CG..................... 33.000€
S186 Kralja Petra I, 52m2, III sprat........................... 30.000€
S187 Mihajla Milovanovića, 60m2, II sprat, CG. . . . . . 32.000€
S182 Vuka karadžića, 54m2, III sprat, TA................... 27.000€
S183 Janka Katića, 51m2, IV sprat, CG...................... 40.000€
S184 Janka Katića, 57m2, III sprat, lift, CG . . . . . . . . 42.000€
S185 Kralja A.Obrenovića, 54m2, v.priz, sređen, CG 42.000€
S139 M.Milovanovića, 52m2, III sprat, CG . . . . . . 27.000€
S179 Kneza Lazara, 50m2, II sprat, CG ..................... 29.000€
S180 Janka Veselinovića, 58m2, IV sprat, CG. . . . . . . 24.000€
S174 Mih.Milovanovića, 60m2, prizemlje, CG . . . . . . . 550€ m2

S175 Kosmajska, 52m2, II sprat, CG, gas .................. 630€ m2

S177 Vuka Karadžića, 52m2, TA, II sprat ....................28.000€
S164 Mih.Milovanovića, 60m2, V sprat, CG ................. 27.000€
S173 Janka Katića, 62,2m2, IV sprat, TA.................... 32.500€
S171 Janka Katića, 61m2, I sprat, CG........................ 750€ m2

S159 Radnička, 53m2, prizemlje, TA.......................... 30.000€
S162 Igmanska, 52m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . 550€ m2

S163 Vuka Karadžića, 60m2, prizemlje, CG, sređen . .  32.000€
S167 Vuka Karadžića, 60m2, IV sprat, CG .................. 26.000€
S157 Radnička, 46m2, I sprat, TA ............................. 550€ m2

S158 Kraljice Marije, 61m2, III sprat, CG ................... 38.000€
S153 Radnička, 47m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S154 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S155 Radnička, 54m2, II sprat, lift, CG gas . . . . . . . . 650€ m2

S142 Crkvena, 64m2, III sprat, TA ............................ 33.000€
S133 Kralja Petra I, 57m2, IV sprat, TA...................... 35.000€
S109 Vuka Karadžića, 54m2, III sprat, TA ................... 32.000€
S78  Mih. Milovanovića, 50m2, II sprat, TA ................. 30.000€
S80  Centar, 54m2, I sprat, TA.................................. 50.000€
VEĆI STANOVI:
S144 Nušićeva, 82m2, III sprat, CG, sređen . . . . . . . 49.000€
S141 Kralja Petra I, 59,17m2, nov, IV sprat, TA. . . . 47.000€
S142 J.Prodanovića, 72m2, I sprat, CG, sređen. . . . 54.000€
S139 Crkvena, 78,5m2, CG, gas. . . ........................... 53.000€
S140 Janka Katića, 102,8m2, IV sprat, CG, lift. . . . . . . 65.000€
S137 Janka Katića, 82m2, V sprat, CG, lift. . . . . . . . . . 55.000€
S138 Vuka Karadžića, 79m2, IV sprat, CG, sređen. . . . 41.000€
S133 Vl. Ćorovića, 98m2, II sprat, CG gas.................. 650€ m2

S136 Sv. Markovića, 110m2, IV sprat, CG sređen . . . 500€ m2

S120 Radnička, 100m2, I sprat, CG gas, lift . . . . . . . . 650€ m2

S121 Radnička, 100m2, potkrovlje, CG gas, lift . . . . . 650€ m2

S122 Vojvode Putnika, 58,06m2, I sprat, CG, lift 800€ m2

S113 Crkvena, od 76, 84, 80m2, CG gas...... . . . . . . . 670€ m2

S110 Janka Katića, 83,13m2, II sprat, izuzetno...... 750€ m2

S111 M.Milovanovića, 57m2, IV sprat, TA,sređen.... 28.000€
S104 Vuka Karadžića, 67m2, I sprat, CG .................... 52.000€
S103 Radnička, 61m2, I sprat, TA ............................. 34.000€
S89  Kneza Lazara, 80+42m2, IV sprat,CG, gas, lift 95.000€
S108 Mih.Milovanovića, 60m2, TA, II sp, sređen . . . . . . 39.000€
S62  Mih. Milovanovića, 80m2, prizemlje, CG. . . . . . . . 50.000€
S52  Kralja Al. Obrenovića, 75m2.............................. 700€ m2

000  Žadino voće, 82m2, CG, de luks ........................ 55.000€
KUĆE:
K239 12. oktobra, 40m2+O.O+3,2 ara placa . . . . . . . . 15.000€
K240 Sopot-Solunska, 64m2+15 ari placa.................... 28.000€
K236 Vuka Karadžića, 90+40m2m2+4 ari placa . . . . . . 60.000€
K235 Bisina, oko 150m2+1,5 ari placa ........................ 60.000€
K232 12. oktobra, 94m2+11 ari placa ......................... 40.000€
K233 Dedinjska, 80m2+5,7 ari placa........................... 35.000€
K230 Vladimira Rolovića, 90m2+11 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K222 Jaše Prodanovića, 65+30m2+5 ari dvojni plac...... 40.000€
K223 Cerska, 180m2+5 ari placa.............................. 125.000€
K224 Kosmajska, 30m2+3,5 ari placa ......................... 20.000€
K225 Mil.Milankovića, 240+130m2+10 ari placa . . . . . 80.000€
K226 Nušićeva, 50m2+4 ara placa.............................. dogovor
K227 Koraćica-Jovići, 36m2+60 ari placa ..................... 16.000€
K220 Palanački put, 100m2+64 ari placa ..................... 30.000€
K221 Pružatovački put, 82m2+15 ari placa .................. 25.000€
K218 Slavka Manojlovića, 270m2+6,5 ari placa . . . . . . 90.000€
K219 Vardarska, 65m2+20m2+5,15 ari placa . . . . . . . . 35.000€
K215 Ivanjdanska, 150m2+ 7 ari placa ....................... 73.000€
K216 Rajkovac, 85m2+6 ari placa............................... 40.000€
K217 Vlaška, avalski put  200m2+86 ari placa. . . . . . . 38.000€
K214 Vlaška, 80m2+PO, 70 ari placa .......................... 20.000€
K210 Vl. Ćorovića, 130m2+4,5 ari ............................. 95.000€
K212 Kralja Al.Obrenovića, 100m2+5 ari .................... 50.000€
K213 Nikole Pašića, 250m2+7 ari............................. 130.000€
K206 Nikole Pašića, 150+160m2+10 ari ................... 250.000€
K207 Međulužje, 160m2+12 ari................................. 40.000€
K208 Kusadak-Kosovac, 80m2+36 ari ........................ 10.000€
K209 Selo Babe, 50m2 stara kuća, 14 ari.................... 23.000€
K205 Prote Mateje, 170m2+3,27 ari .......................... 75.000€
K203 Pružatovac, 60m2+14 ari ................................. 18.000€
K201 Vl. Vasovića, 160m2+5,22 ara, uknjižena . . . . . . 80.000€
K199 Stojnik, Aranđelovac, 140m2+18 ari . . . . . . . . 35.000€
K193 Velika Ivanča, 120m2+50 ari placa.................... 23.000€
K192 Rajkovac, 240+280m2 posl. prostor, 8,5 ari.... 150.000€
K185 Maksima Gorkog, 350m2+4,85 ari placa....... 65.000€
K188 Palanački put, 240m2+19 ari placa.................... 25.000€
K175 Koraćica, 90m2+10 ari placa ............................ 25.000€
K170 Braće Badžak, 90m2+1,82 ara.......................... 45.000€
K165 Kosmajski put, 50m2+5 ari .............................. 27.000€
K164 Kosmajska, 270m2+4,4 ara ............................. 65.000€
K158 Ivanjdanska, 240m2+6 a, uknjižena...... 80.000+30.000€
K155 Velika Krsna, 100m2+19 ari+1 ha, uknjiženo 22.000€
K156 Kovačevac, 99m2+54 ar, uknjiženo ................... 55.000€
K151 9 Jugovića, 60m2+2,8 ari ................................ 40.000€

K125 Koraćica, 140+150m2+16,6 ari ........................ 60.000€
K66 Koraćica, 115m2+7,5 ari, de luks ....................... 65.000€
K130 Bataševo, 115m2+4ara ................................... 35.000€
K52 Lepe Vujičić, 200m2+6a, de luks....................... 150.000€
K77 Prvomajska, 180m2, de luks ............................ 110.000€
K136 Selters-strelište, 250m2+5 ari .......................... 50.000€
VIKENDICE:
V37 Plandište, 60m2+9 ari placa............................... 28.000€
V34 Vodice, 98m2+18,86 ari ................................... 15.000€
V15 Sedlari, 60m2+40 ari ....................................... 37.000€
*** Sedlari, 110m2+20 ari placa ............................. 35.000€
V29 Vlaška, 25m2+16 ari placa ............................... 10.000€
V27 Kosmaj, crvena kuća, 60m2+27a ....................... 29.000€
V26 Koraćica, 30m2+2,5a ......................................... 8.000€
Veliki broj vikendica u ponudi!
LOKALI - PRODAJA:
Janka Katića, 79m2 ............................................... 100.000€
Kralja Petra I, 200m2............................................. 150.000€
Janka Katića, 18m2 TA............................................. 24.000€
Kralja Petra I, 24m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 54m2 ............................................... povoljno
Kralja Petra I, 240m2 ............................................. povoljno
Naselje „25. maj”, 70m2 , CG ................................... 700€ m2

Kralja Petra I, 36m2 ............................................. 1500€ m2

Bože Damnjanovića, 27,71m2 .................................. 18.000€
Kralja Petra I, 24m2 park ....................................... 1100€ m2

Kralja Petra I, 56m2 ............................................. 1500€ m2

PLACEVI:
P109 Velika Ivanča, 2,29 hektara, pored asfalta........ 20.000€
P111 Velika Ivanča, 4 hektara+7 hektara .................. povoljno
P114 Velika Krsna, 7,7 hektara ................................ povoljno
P115 Rogača, 4 hektara .......................................... 40.000€
P117 Nemenikuće, 98 ari ......................................... 120€ ar
P118 Selo Mladenovac, 4 hektara.............................. 100€ ar
P119 Nemenikuće, 1,4 hektara ................................ povoljno
P108 Markovačko jezero, 5 ari .................................. 600€ ar
P102 Varovnice, oko 4 hektara................................. povoljno
P103 Velika Ivanča, oko 3 hektara............................ povoljno
P105 Velika Ivanča, livade 1,26 hektara .................... povoljno
P106 Velika Ivanča, od 8 do 15 hektara .................... povoljno
P107 Velika Ivanča, 3 hektara ................................. povoljno
P100 Velika Ivanča, Prokop, 1,7 hektara ...................... 40€ ar
P101 Velika Ivanča, 5 hektara, sa kućom................... 35.000€
P92 Velika Ivanča, 4,5 hektara ................................ povoljno
P93 Velika Ivanča, 9 hektara, sa dve kuće ................. 65.000€
P94 Rogača, 2,15 hektara, uz glavni put .................... 150€ ar
P95 Rogača, 4,51 hektar, sa starom kućom, asfalt...... 30.000€
P96 Rogača, 1,1 hektar, može podela na placeve 300€ ar
P90 Milutina Milankovića, 6.5 ari ............................. 2500€ ar
P89 Livadarska škola, 2,25 hektara ............................. 90€ ar
P83 Selters banja, 75,6 ari ...................................... 80.000€
P86 Velika Ivanča, 2,8 hektara ................................... 40€ ar
P79 Selo Babe, 50 ari pored asfalta, izvor .................. 350€ ar
P80 Koraćica, 22 ara ............................................... 150€ ar
P75 Rogača, 63 ara ................................................. 300€ ar
P67 Vlaška, kod mlina, 55 ari ................................... 500€ ar
P68 Međulužje, kod crkve, 70 ari.............................. 80.000€
P69 Pružatovački put, 32+30 ari ............................. 1000€ ar
P70 Međulužje, kod Arsića, 40 ari ............................ 2000€ ar
P71 Vlaška, kod verande, 40 ari .............................. 2700€ ar
P64 Rajkovac kod bunara, 6,5 ari ............................ 3000€ ar
Gazela, 20 ari ..................................................... 1.500€ ar
IZDAVANJE STANOVA:
Više jednosobnih i dvosobnih
IZDAVANJE LOKALA
Poslovna zgrada u Mladenovcu, 300m2 za
250€ mesečno.

MLADENOVAC, Kralja Petra I 204
011/8230-784, 064/313-34-96, 062/801-06-40

BEOGRAD, Svetogorska 22
011/3221-049, 3233-351

www.frigonekretnine.com
email: frigo2k@verat.net

Kuće, stanovi i placevi u Beogradu i Mladenovcu.
Veliki broj atraktivnih placeva za investitore!

Rentiranje. Kompletna pravna logistika.

KREDITI KOMERCIJALNI I SUBVENCIJA
Ekskluzivna prodaja novih stanova 
u Radničkoj ulici i „Tozinom voću”

KREDITI
Banka Societe Generale



ПРОДАJЕМ кућу у Младеновцу
од 65м2+помоћна зграда 20м2 са
5,15 ари плаца у Вардарскоj ули-
ци 29, Баташево, паланачки пут.
Гас до куће. Цена 35.000€.

011/7740-764, 011/8213-831

ПРОДАJЕМ кућу од 200м2 са ета-
жним греjањем, 16 ари плаца,
или мењам за мању уз доплату.
Трофазна струjа, телефон, до
асфалта.

011/8256-035, 064/235-85-67

ПРОДАJЕМ кућу у Баташеву  од
120м2 на 5 ари плаца. Улица Сав-
ска броj 2. Прикључен гас‚ кана-
лизациjа‚ изолациjа куће. Цена
30.000€. Постоjи могућност изда-
вања.

064/665-06-60‚ 063/321-485

ПРОДАJЕМ кућу од 80м2 на „Др-
апшину”, са 100м2 зиданих по-
моћних просториjа, на 5 ари уре-
ђеног плаца. Цена 21.500€.

064/111-12-32

ПРОДАJЕМ кућу у улици Бошка
Jуговића 10 у Младеновцу код
карауле. Има 116м2, помоћни
обjекат 25м2 на 8 ари плаца. Ук-
њижена, са свом потребном до-
кументациjом. Цена 35.000€.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу од 60м2 са 6 ари
плаца‚ гаражом и летњом кухи-
њом. Налази се код „Керамике”.
Укњижена и легализована. Цена
по договору. Звати после 19 ч.

011/8223-501‚ 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ кућу на путу Младе-
новац-Топола, код Белосававаца.
344м2, 7 соба, два купатила, кухи-
ња, 28 ари плаца. Улично освет-
љење, трофазна струjа, телефон,
кабловска, интернет. Цена само
33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ викендицу у Марков-
цу код jезера, 29м2 са 12,5 ари
под воћем. Заграђено, нова ог-
рада, пола башта, пола воће. Це-
на 8.000€.

063/826-48-11

ПРОДАJЕМ викендицу 26м2+те-
раса и подрум, са бунаром и
младим засадом воћа на 14 ари.
Цена 12.000€. 064/111-12-32

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан од 52м2,
у насељу „25. маj” за одгова-
раjући jеднособан или гарсо-
њеру на првом или другом
спрату. 064/504-15-56

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе
у Косовцу)‚ 10 км од Младенов-
ца‚ сеоско домаћинство са 12
обjеката на ограђеном плацу од
36 ари. Цена 15.000 €, или по
договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПРОДАЈЕМ сеоско домаћинство:
кућа са обjектом, вода, струjа,
телефон, површина 64 ара. Мала
Врбица код Младеновца. Дого-
вор. 

011/8219-071, 061/254-37-77

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ плац од 7 ари код
Дома у Међулужjу. Дозвољена
градња.

011/6235-387, 060/131-22-79

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у
Влашки. Градска вода, струjа,
улично светло, аутобуско стаjа-
лиште, 5 км од Младеновца.

063/282-085

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
12,50 ари са дозволом за градњу.
Плац jе удаљен 1,2 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ у Крагуjевачкоj улици
броj 13, плац од 9,5 ари, раван,
ограђен, одличан прилаз. Има
стара кућа на спрат, кош са
гаражом, бунар, струjа, телефон,
засађено воће. Вреди погледати.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ плац у Тополи, Оп-
ленац, 8 ари, добра локациjа.
Вода, струjа, гас, све по плану.
Звати у вечерњим часовима.

034/830-029

ПРОДАJЕМ плац од 28 ари краj
магистралног пута Младеновац-
Топола. Ограђен, са кућом од
345м2, зграда од 50м2 за стоку, са
водом и струjом, у кући трофаз-
на, телефон, интернет, бунарска
вода, хидрофор, 6 соба, кухиња,
дневна соба, 4 терасе, кабловска
ТВ. Само 33.000€.

011/2692-804, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ 11 ари плаца и кућу
93м2 у Кораћици.

064/545-48-95, 064/245-16-17

ПРОДАJЕМ плац од 10‚10 ари‚
ограђен са три стране‚ асфалтна
улица‚ улично осветљење. Гра-
ђевинска дозвола‚ на 1‚5 км од
центра града. Цена по договору.

011/8237-718‚ 063/423-774

ПРОДАJЕМ грађевински плац од
10 ари у Међулужjу. Прилаз ас-
фалтом, има струjу, телефон и
улично светло. По договору мо-
же и бунарска вода. Цена по до-
говору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Кораћици у делу званом Парло-
ге‚ са старом камп приколицом.
Зидани обjекат 16м2‚ струjа до
плаца‚ пронађена вода на ду-
бини од 18 метара‚ плац 10 ари.
Све за 3.000€.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ парцелу од 45 ари
код куће, у Међулужjу, ограђена
плетеном жицом. Може се
прићи из више праваца, поседуjе
струjу и телефонску линиjу. Цена
по договору.

065/377-22-97

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раj-
ковцу код Младеновца, строги
центар, поред асфалта, дозво-
љена градња. До плаца сва ин-
фраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83
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ПРОДАJЕМ грађевински плац од
80 ари близу рампе у Малом
Пожаревцу. Повољно.

062/801-06-41

ПРОДАJЕМ њиву од три хектара
у селу Неменикуће код Космаjа,
насеље Бастав. До њиве воде,
као прилаз, два пута.

064/081-55-97

ПРОДАJЕМ плац у Ђуринцима од
7 ари, удаљен 200 м од Ерине
кафане ка Београду. Главни авал-
ски пут, аутобуска и железничка
станица удаљени 15 минута.

065/545-84-79

ПРОДАJЕМ плацеве на „Драпши-
ну”, величине око 20 ари. Цена
по договору или замена за
станове. 064/111-12-32

ПРОДАJЕМ грађевински плац у
Баташеву 38 ари. Сва инфра-
структура до плаца. Цена по ару
700€. 060/052-44-43

ПРОДАJЕМ плац у Баташеву код
пумпе, од 7.5 ари.

063/802-19-79

ПРОДАJЕМ парцелу до 35 ари са
старом шумом на Селтерс бањи
и плац у „Тозином воћу” 7 ари,
погодан за индивидуалну град-
њу. Има сва инфраструктура.

064/968-68-38

ПРОДАJЕМ грађевинско земљи-
ште, 35 ари, у Младеновцу, Бата-
шево. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Вла-
шком Пољу, близу „Кварца”, по-
ред главног пута. Укњижено.

011/2419-512

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

ИЗДАJЕМ  локал у центру града,
повољно за канцелариjски прос-
тор. Посебно телефон, струjа, во-
да и греjање.

011/8236-264, 060/096-70-07

ИЗДАJЕМ  локал, 24м2 у центру
града. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне
просториjе 20м2, улица Шкотских
сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодан за све
врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ  гаражу,16,5м2 у центру
града, иза пjацете. 063/253-417

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са
могућношћу коришћења двор-
ишта, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”).
Погодне и за занатску делатност
или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ПРОДАJЕМ  локал на заленоj пи-
jаци, преко пута „Матиjевића”.
Повољно.

061/603-06-22

АУТОМОБИЛИ
КАМИОНИ - МОТОРИ

ПРОДАJЕМ ФОРД Ескорт карав-
ан, 1999. годиште или мењам за
мањи аутомобил. 063/104-55-35

ПРОДАJЕМ камион - шлеп
службу, у исправном стању. 

060/422-69-87

ПРОДАJЕМ нову приколицу, ре-
гистрована. Цена по договору. 

060/181-57-23

Н А М Е Ш Т А J

ПРОДАJЕМ тросед на извлачење,
двосед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

ПРОДАJЕМ мањи регал, сто за 6
особа, француски лежаj, тросед,
орман, витрину...

011/8213-534, 064/975-50-31

ПРОДАJЕМ тросед француске
производње, стар 3 године, мало
коришћен. Цена 4.500 динара.

011/7927-154, 061/176-93-31

ПРОДАJЕМ две стилске фотеље
нове, брачни кревет од храсто-
вине, коришћен годину дана.

060/181-57-23

ПРОДАJЕМ трпезариjски овални
сто.

011/8231-452, 060/336-67-99

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ расхладну витрину
дужине 1,2 метра. 

064/212-46-27

11. JУЛ 2014. /   13

Агенциjа НЕНА ПЛУС
пружа услуге: помоћ у кући старим лицима

према вашим потребама. 
Позовите‚ да би вас посетили!

064/513-14-88‚ 011/8235-561



ПРОДАJЕМ ТА пећ, шпорет Сме-
деревац и два лавабоа. Све у од-
личном стању.

011/8231-452, 060/336-67-99

ПРОДАJЕМ апарат за нес кафу,
соковник, телевизор немачки и 2
микроталасне пећи, немачке и
машину за судове.

011/8213-534, 064/975-50-31

ПРОДАJЕМ вертикални замрзи-
вач Обод. Цена 5.000 динара.

011/8220-338

МАШИНЕ-АЛАТИ

ПРОДАJЕМ млин са каменом 70
цм и ситом за просеjавање браш-
на на електрични погон. Може да
меље и пшеницу, кукуруз и ос-
тале житарице врло квалитетно.
цена испод половине цена новог
млина.

064/153-33-85

ПРОДАJЕМ пекарску опрему за
мини пекару, све као ново и две
витрине, топлу и хладну.

063/788-83-40

ПОЉОПРИВРЕДА

ТРАЖИМ купца за пшеницу, род
2014.

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ кавез за коке носиље
за 100 комада. врло повољно.

060/336-65-69

ПРОДАJЕМ трактор Раковица 60
у добром стању.

064/747-81-12

ПРОДАJЕМ ручну сеjалицу за
сетву свог ситног семена; ита-
лиjанску фрезу дизел 11КС; ба-
лирано сено 530 бала, може
компензациjа; пресу од 30 л за
цеђење воћа, поврћа и грожђа,
дно масивно, ливено, може ком-
пензациjа

061/603-06-22

ПРОДАJЕМ шпартач ОЛТ, са 4
реданове мотике са депозито-
рима и кутиjама за вештачко ђу-
бриво.

065/697-10-15

П О С А О

ТРАЖИМО одговорну и озбиљну
особу за рад у азилу за напуш-
тене животиње. 

064/248-12-37

ФИЗИОТЕРАПЕТУ жена у пензиjи
тражи посао за негу деце или
стариjих особа.

060/422-69-87

ОЗБИЉНА ЖЕНА средњих годи-
на, чувала би децу, стариjе по-
кретне особе женског пола,
чистила куће, станове, пословне
просторе. Само озбиљне понуде. 

065/532-73-06

ЧУВАЛА БИХ полупокретне осо-
бе. Имам искуство у послу. Само
озбиљне понуде

061/609-28-96 (од 17-20 ч.)

ЧУВАЛА бих кућу и одржавала
бесплатно у замену за стано-
вање. Плаћала бих струjу и кому-
налиjе. 064/573-02-44

РАДИМ све кућне послове, као и
чување деце. Наjповољниjе у
граду! 064/413-78-17

УСЛУГЕ чишћења станова и пос-
ловног простора. Повољно. Дра-
гана. 064/410-14-38

КОШЕЊЕ моторним тримером.
Цена по договору.

064/501-48-67

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви
профил 10мм.

063/317-024, 063/325-153

ПРОДАJЕМ старе новине и видео
игрице, 80 дин. комад.

064/499-38-43

ПРОДАJЕМ мотокултиватор 8 КС,
проточни боjлер 12/18kW Sie-
mens, разне брусилице, Хилти
бургиjе свих величина.

064/488-04-99

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена
до 30 цм. дужине, довозим; дома-

ћа ракиjа од шљиве и комова од
грожђа, 350 динара литар, бали-
рано ливадско сено, овогодишње

011/8212-590, 063/782-84-82
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КУПОН бр. 454
важи за JЕДАН мали оглас
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Броjеви телефона за позиве:

Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Момак, 30 година, jединац, завршио
средњу школу, живи са родитељима,
добро ситуиран. Жели познанство

девоjке до 25 година ради 
дружења и брака

026/351-459, 064/020-69-88

Да се туга никад не поjави у очима

твоjим, да ти срце блиста као звезде

у ноћи, да те душа никад не заболи!

Jави се човеку коjи зна и хоће да те

заувек воли. Разведен, 50 година,

разочаран, али веруjе да jош постоjи

особа с коjом може срећу и љубав да

подели. Предност жена са села, 

може и са дететом.

064/573-02-44



МЛАДЕНОВАЦ
Стари тржни центар
други улаз, први локал лево
011 8230-841, 063 268-709
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КУЋЕ:
1110 Међулужjе, 55м2+2,35 ари плаца ............................. 10.000€
1088 Драпшин, 70м+100 помоћна2+5 ари плаца ............. 21.000€
1087 Драпшин, 100м2+10 ари плаца ................................. 29.000€
1086 Драпшин, 80м2+5 ари плаца ..................................... 39.000€
1084 Кораћица, 40м2+18 ари плаца .................................... 8.000€
1078 Велика Иванча, 120м2+3 хектара плаца................... 25.000€
1077 Кораћица, 40м2+14 ари плаца .................................... 8.000€
1073 Велика Иванча, 40м2+1 хектар плаца......................... 6.000€
1056 Белосавци, 345м2+28 ари плаца............................... 33.000€
1027 Границе, две куће по 80м2+5 ари плаца .................. 38.000€
1019 Младеновац, 100м2+5,5 ари плаца .......................... 40.000€
999 Ђуринци, 200м2+86 ари плаца.................................... 38.000€
1035 Косовац, 250м2+22 ара плаца ................................... 16.000€
1034 Велика Крсна, 96м2+5 ари плаца.............................. 10.000€
906 Кораћица, 150м2+90 ари плаца .................................. 90.000€
820 Сопот, 180м2+20 ари плаца......................................... 75.000€
956 Влашка, 170м2+14 ари плаца ...................................... 35.000€
952 Младеновац-Дедиње, 74м2+3,76 ари плаца ............. 53.000€
968 Велика Иванча, 45м2+38 ари плаца.............................. 7.000€
946 Баташево, 120м2+4,5 ари плаца ................................. 31.000€
938 Мали Пожаревац, 120м2+18 ари плаца ..................... 20.000€
924 Велика Иванча, 50м2+1 ха и 12 ари плаца ................... 7.000€
916 Ђуринци, 160м2+18 ари плаца.................................... 21.000€
890 Кораћичка бања, 50м2+5 ари плаца........................... 22.000€
874 Стоjник, 70м2+1,3 ха плац ........................................... 22.000€
869 Међулужjе, 130м2+12 ари плаца ................................ 38.000€
829 Младеновац-Дедиње, 180м2+5 ари плаца ................ 55.000€
827 Баташево, 120м2+4 ара плаца..................................... 35.000€
805 Међулужjе, 50м2+18 ари плаца .................................. 18.000€
770 Влашка, 120м2+9 ари плаца ........................................ 50.000€
699 Младеновац-Драпшин, 250м2+19 ари плаца ............ 75.000€
697 Jагњило, 90м2+20 ари плаца....................................... 22.000€
688 Кораћичка бања, 200м2+25 ари плаца....................... 25.000€
613 Влашко Поље, 100м2+7,3 ара плаца........................... 35.000€
595 Баташево, 150м2+10,60 ари плаца ............................. 45.000€
590 Ковачевац, 80м2+1,4 ха плаца .................................... 32.000€
128 Кораћица, 180м2+10,5 ари плаца ............................... 32.000€
567 Неменикуће, 68м2+20 ари плаца................................ 25.000€
551 Кораћица, 130м2+7,5 ари плаца ................................. 45.000€
548 Селтерс бања, 47м2+4,8 ари плаца............................. 20.000€
460 Jагњило, 52м2+9,5 ари плаца........................................ 8.000€
415 Селтерс бања, 116м2+7,89 ари плаца......................... 33.000€
361 Младеновац-Дедиње, 200м2+1 ар плаца .................. 55.000€
354 Баташево, 65м2+3 ара плаца....................................... 25.000€
288 Селтерс бања, 138м2+8 ари плаца.............................. 55.000€
272 Село Младеновац, 75м2+8,28 ари плаца ................... 38.000€
259 Младеновац-Драпшин, 200м2+6 ари плаца .............. 75.000€
216 Стрелиште, 240м2+5 ари плаца .................................. 48.000€

СТАНОВИ:
1055 Центар, гарсоњера, 24м2........................................... 16.000€
1062 Насеље „25. маj”, 52м2 .............................................. 25.000€
1065 Центар, 45м2............................................................... 23.000€
1082 Насеље „25. маj”, 56м2 .............................................. 40.000€
1080 Насеље „25. маj”, 39м2 .............................................. 20.000€
1094 Насеље „25. маj”, 30м2 .............................................. 23.000€
1095 Насеље „25. маj”, 55м2 .............................................. 29.000€
1108 Насеље „25. маj”, 38м2 .............................................. 19.000€
1031 Центар, гарсоњера, 28м2........................................... 19.000€
1029 Центар, 62м2............................................................... 31.000€
1020 Центар, гарсоњера, 20м2........................................... 12.000€

1013 Центар, 64м2............................................................... 28.000€
1010 „Тозино воће”, 60м2 .................................................. 23.500€
994 Насеље „Дедиње”, 83м2.............................................. 30.000€
992 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 24.000€
990 Насеље „Дедиње”, 38м2.............................................. 23.000€
988 Насеље „25. маj”, 48м2 ................................................ 32.000€
987 Насеље „25. маj”, 82м2 ................................................ 54.000€
983 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
985 Насеље „25. маj”, гарсоњера 30м2 ............................. 22.000€
984 Центар, гарсоњера, 30м2............................................. 22.000€
986 Центар, 45м2................................................................ 25.000€
1002 Насеље „Дедиње”, 53м2............................................ 30.000€
937 Насеље „Дедиње”, 72м2.............................................. 35.000€
911 Центар, 54м2................................................................. 34.000€
885 Центар, 61м2................................................................. 38.000€
872 Насеље „Дедиње”, 44м2.............................................. 24.000€
868 Насеље „25. маj”, 61м2 ................................................ 40.000€
826 Центар, 80м2................................................................. 48.000€
823 Насеље „Драпшин”, 60м2............................................ 16.000€
794 Насеље „Тозино воће”, 43,5м2 ................................... 22.000€
752 Насеље „Дедиње”, 54м2.............................................. 30.000€
748 Центар, стан 66м2+гаража........................................... 40.000€
742 Центар, 42м2................................................................. 17.000€
734 Насеље „25. маj”, 72м2 ................................................ 38.000€
687 Насеље „Драпшин”, 64м2............................................ 36.000€
686 Насеље „Драпшин”, 67м2............................................ 15.000€
678 Насеље „25. маj”, 55м2 ................................................ 24.000€
641 Насеље „25. маj”, 67м2+гаража .................................. 40.000€
610 Центар, 60м2................................................................. 40.000€
596 Насеље „25. маj”, 54м2 ................................................ 26.000€
578 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 24.500€
577 Центар, 72м2................................................................. 45.000€
564 Насеље „25. маj”, 50м2 ................................................ 33.000€
535 Насеље „25. маj”, 53м2 ................................................ 25.000€
441 Насеље „Тозино воће”, 64м2 ...................................... 33.000€
395 Насеље „25. маj”, 38м2 ................................................ 23.000€
387 Насеље „25. маj”, 40м2 ................................................ 24.000€
378 Насеље „Драпшин”, 40м2............................................ 23.000€
378 Насеље „Драпшин”, 42м2............................................ 16.000€
345 Центар, 62м2................................................................. 43.000€
370 Насеље „25. маj”, гарсоњера 21,12м2 ........................ 13.000€
328 Насеље „25. маj”, 61,5м2 ............................................. 25.000€
173 Насеље „Дедиње”, 43м2.............................................. 16.500€
119 Насеље „Дедиње”, 62м2.............................................. 31.000€
1004 Насеље „Драпшин”, 59м2.......................................... 23.000€
57 Насеље „Тозино воће”, 54м2 ........................................ 30.000€
52 Насеље „25. маj”, 50м2 .................................................. 27.000€
41 Насеље „Драпшин”, 55м2.............................................. 26.000€
23 Центар, 58м2................................................................... 32.800€
13 Насеље „25. маj”, 60м2 .................................................. 33.000€

• СТАНОВИ - НОВОГРАДЊА

ПОСЛОВНИ ПРОСТОР:
690 Тресиjе, пословни простор 1200м2+40 ари ............. 135.000€
976 Центар, локал 29м2 ..................................................... 20.000€
969 Центар, локал 23м2 ..................................................... 23.000€
970 Центар, локал 64м2 ..................................................... 50.000€
878 Центар, локал 20м2 ..................................................... 10.000€
784 Центар, локал 30м2 ..................................................... 30.000€
775 Центар, локал 25м2 ..................................................... 37.000€

679 Центар, локал 25м2 ..................................................... 20.000€
573 Центар, локал 55м2 ..................................................... 38.500€
451 Центар, локал 50м2 ..................................................... 35.000€
447 Центар, локал 37м2 ..................................................... 50.000€
352 Центар, локал 40м2 ..................................................... 50.000€
348 Центар, локал 28м2 ..................................................... 55.000€
220 Центар, локал 86м2 ..................................................... 45.000€
111 Центар, локал 130м2 ................................................... 55.000€

ВИКЕНДИЦЕ:
1008 Космаj, 100м2+14 ари плаца ..................................... 30.000€
1065 Космаj, 72м2+12,5 ари плаца .................................... 25.000€
1069 Марковачко jезеро, 120м2+15 ари плаца+помоћни обjекат
50м2, базен.......................................................................... 45.000€
1075 Космаj, 156м2+9,70 ари плаца .................................. 38.000€
1085 Амерић, 30м2+14 ари плаца ..................................... 12.000€
1113 Космаj, 90м2+6 ари плаца ......................................... 30.000€
914 Космаj, 70м2+18,86 ари плаца .................................... 15.000€
791 Космаj, 120м2+10 ари плаца ....................................... 25.000€
751 Влашка, 25м2+16 ари плаца ........................................ 10.000€
619 Космаj, 64м2+10 ари плаца ......................................... 12.000€
618 Космаj-Тресиjе, 250м2+12,5 ари плаца .................... 150.000€
472 Космаj, 100м2+10 ари плаца ....................................... 35.000€
470 Космаj, 120м2+11,5 ари плаца .................................... 55.000€
469 Космаj, 160м2+11,5 ари плаца .................................... 40.000€
356 Кошутица, 50м2+10 ари плаца .................................... 13.000€
319 Ђуринци, 51м2+23 ара плаца ...................................... 15.000€
226 Космаj, 35м2+15 ари плаца ......................................... 27.000€
176 Космаj, 86м2+10 ари плаца ......................................... 32.000€
21 Кошутица, 60м2+18 ари плаца ...................................... 18.000€
975 Код „Романсе”, 18м2+17 ари плаца.............................. 8.000€

ПЛАЦЕВИ:
1003 Кораћица,  30 ари ....................................................... 6.000€
997 Село Младеновац,  6,09 ари ........................................ 6.000€
982 Младеновац, центар 4,35 ари .................................. 13.000€
979 Варовницеа,  1 хектар са воћем ................................ 17.000€
959 Баташево,  55 ари ....................................................... 15.000€
950 Село Младеновац,  5 ари ............................................. 5.000€
917 Пут Младеновац-Топола,  70 ари .............................. 50.000€
904 Пружатовачки пут,  10,95 ари .................................... 11.000€
902 Међулужjе,  46,44 ари ................................................ 25.000€
795 Паланачки пут,  22,35 ари ............................................ 6.700€
790 Границе,  20 ари ........................................................... 8.000€
753 Амерић,  10 ари ............................................................ 5.000€
735 Младеновац-Топола,  20 ари ....................................... 8.000€
701 Раjковац,  8,5 ари .......................................................... 4.000€
684 Влашка,  17 ари ............................................................. 6.000€
552 Кораћица,  20,50 ари ...................................................11.200€
533 Марковачко jезеро, 11 ари ........................................ 11.000€
402 Раjковац,  25 ари ......................................................... 10.000€
396 Границе,  17 ари ........................................................... 3.000€
349 Раjковац,  19,5 ари ...................................................... 12.000€
327 Село Младеновац,  8,68 ари ........................................ 8.000€
324 Село Младеновац,  6.70 ари ........................................ 6.000€
203 Младеновац-Драпшин,  9,91 ари .............................. 15.000€
191 Раjковац,  9,3 ари .......................................................... 7.000€
162 Кораћица,  15 ари ..........................................................3.500€
92 Марковачко jезаро,  10 ари ........................................... 5.000€
7 Пружатовачки пут,  19,19 ари .......................................... 6.700€



Нестрпљиви сте у променама које се
за сада само наглашавају. Ви бисте што пре
ка финишу. Склони сте самокритици, али
и критиковању других. Уздржите се јер
ћете само дугорочно компликовати односе.
То би вам било непотребно оптерећење.
Није вам лако јер минус фаза сувише дуго
траје. Бољи период долази, стрпите се.
Желите да промените колотечину и у
емотивном делу. Слободне Девице почињу
да размишљају другачије о некоме из
окружења пријатеља. То јесте особа која у
вама буди осећај сигурност, али није за-
интересована за емотивни однос. Сувише
компликујете неке ствари када кренете да
размишљате. Заузети припадници знака
желе да смање обавезе које су сами себи
наметнули у односу.

Некако се све покреће с мртве тачке у
овом периоду. Најпре ће то осетити Ваге
које се баве уметношћу, спортом или
сарађују са странцима. Вероватно радите
на више пројеката у исто време или ће вам
се нудити хонорарни послови. Пријају вам
контакти с млађим сарадницима или неким
ко се тек појавио у вашем пословним
окружењу. Једино вам је компликована
комуникација са шефовима. Променљивог
сте расположења када мислите о љубави.
Покушавате да помирите доста тога у једној
особи. Правићете компромисе али опет вас
прати осећај да то није то. Привући ће вам
пажњу неко млађи или неко ко често путује.
Са друге стране мислите о вези коју сте
оставили иза себе. Заузете Ваге теже ка
томе да однос буде миран.

Ово је период у коме ћете се више него
што желите ослањати на друге. Иско-
ристите све што вам се нуди као подршка
и помоћ. Није вам најповољније време да
нешто договарате и правите дугорочне
планове. Ствари вам изгледају комплико-
ваније него што јесу. Све то ће се убрзо
променити. Отворени сте у односима са
супротним полом што и није лоше. Поз-
нанства су везана за особе које су супротног
темперамента од вас. То вам уноси извесно
освежење и покреће вас. Заузете Шкорпије
се труде да остану мирне у односу са во-
љеном особом. Партнер сувише ради или
брине око новца, а то је тема око које мо-
жете да се расправљате. Не примећујете
грешке које сами правите у односу, па
партнер то може да вам замери.

Полако али сигурно вам се враћа само-
поуздање. Ипак, водите рачуна да не брзате
јер ће ситнице бити пресудне за даљи ток
ваших послова. Нешто договарате и то
веома успешно. Вероватно и више ствари
од једном. Повољни су вам контакти са
особама из других места и ближег инос-
транства. Ово је само почетак позитивног
период који следи. 

Преовладава потреба да нешто битно
промените у емотивном делу. Због тога
стављате пинк наочаре и маштате.
Страствени део је наглашен али немојте
да се заваравате јер сте често склони да
изједначавате сексуално и емотивно.
Интересантни сусрети су везани за по-
словно окружење. Заузети Овнови осећају
мање тензије у односу. 

Напокон се завршио ретроградни ход
вашег владара Меркура. Ваша енергија и
концентрација полако почиње да се нор-
мализује. Много тога се пореметило у прет-
ходних месец дана па сада полако почињете
да решавате тај хаос. Новац вам долази ве-
роватно са више страна па и ту долази до
олакшања. Вероватно ћете нешто битно
решити у вези неког папира. Ствари се по-
прављају и у емотивном делу. Многи ће
упознати особу врло сличних интересовања
и темперамента. Сусрет је везан за место
на коме се ви осећате пријатно или на које
често идете. Интересантним причама нигде
краја. Време је да се опустите. Заузети
Близанци напокон нормализују односе. Зид
који сте подигли се руши или се нешто
разјашњава у вези партнера.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Останите доследни својим ставовима
и то ће вас довести до успеха. Нешто што
не зависи од вас почиње да се решава у
вашу корист. Особе на положају су вам
наклоњене иако се показују као тешки
саговорници. Вероватно нешто чекате, а
решење долази крајем недеље. Тада се
покреће и материјални део који вас брине.
Ипак смањите неке трошкове. Решени сте
да нешто промените у емотивном делу.
Ваше реакције на супротан пол се мењају
и то даје брзе резултате. Слободни ће
вероватно променити нешто у вези свог
изгледа. Заузети припадници знака ће
изненадити вољену особу. Изненађење не
мора да буде пријатно за партнера, али ће
свакако дати жељене резултате. Будите
стрпљиви и тактични у разговорима.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

У претходном периоду сте направили
добар дугорочан план. Још није време за
неке битне промене. Знате на кога можете
да рачунате и то се неће променити. Неко
ће затражити вашу помоћ а ви ћете то брзо
решити. Евентуално незадовољство за сада
не показујте на радном месту. Прилагодите
се и пратите ток даљих дешавања. У
емотивном делу више маштате него што
се покрећу конкретна дешавања. Партнер
или потенцијални партнер је некако далеко
од вас. Индиректне комуникације су
наглашене. Слободни Лавови могу да упо-
знају некога на путу у иностранству. Код
неких је наглашена могућност да обнове
контакт са особом из прошлости. Може да
вам се свиди и неко ко је заузет, или сте
баш ви заузети, а неко ће вас привући. 

Важите за веома енергичан знак али
ви сте претерали. Толико ствари радите у
исто време да је неиздрживо на дуже стазе.
Осећате умор, али вас више брине фин-
ансијски део. Неки вама неопходан новац
касни, али ћете се у међувремену снаћи.
Још није време да отказујете послове па се
стрпите у променама које прижељкујете.
Само боље организујте своје време и нађите
времена за себе. Емотивни део је хаотичан
као и пословни. Отворени сте за нова
познанства и интересантна дешавања.
Пажњу може да вам привуче веома енер-
гична особа. Можда не живи у вашем граду
или вам на неки начин није доступна.
Интересантни сусрети су везани и за ваше
радно место. Уз то се покреће и контакт из
прошлости.

Ствари које не зависе од вас се и даље
не дефинишу. То стање вам уноси нервозу
у функционисању на радном месту. Нервоза
је везана за комуникацију са сарадницима
који су по полажају испод вас. Особе на
положају су вам наклоњене. Поштујте
хијерархију и послове који морају да имају
свој ток. Није време за битне промене.
Полако излазите из вакуум фазе када је у
питању емотивни део. Појављују се особе
које су вам већ на неки начин познате.
Слободнима следи сусрет са особом коју
контактирају већ извесно време, или
конкретизујете једно раније познанство.
Ако желите нешто потпуно ново - излазите
што више и ту следи сусрет са особом која
вас физички подсећа на некога из про-
шлости.

Већ извесно време се налазите у неким
неизвесним или компликованим окол-
ностима. Сада поново постављате основе
у пословима који би требало да вам
обезбеде сигурност којој тежите. Отежан
је проток информација, па будите опрезни
у ономе што радите и причате. Тренутно
најбоље пролазе Водолије које раде у
страним фирмама или послују са стран-
цима. У протеклом периоду сте вероватно
више скупљали контакте и сада раз-
мишљате о томе кога да издвојите из те
масе. Неко вама интересантан ће се сам
издвојити током викенда. Заузете Водолије
осећају растерећење у односу са вољеном
особом. Постојало је извесно неповерење
или сумња у вези верности, али све то као
да одједном пада у воду.

Трудите се да не правите велике
промене у пословном делу. Посветите се
пројектима које сте раније почели. Све што
треба да се разради или на неки начин
заврши вам је повољно. Сигурно ће бити
пословних понуда али са веома неизвесним
исходом. Немате живаца да се тиме бавите
па вам је савет да не прихватате. Мате-
ријално најбоље пролазе априлски Бикови.
Размишљате о неким својим лудовањима
из прошлости и осећајима који су пратили
све то. 

Којег год да сте емотивног статуса -
желите да обновите нека искуства. Већ
извесно време се осећате некако умрт-
вљено. Слободни могу да упознају особу
сличну партнеру из прошлости. За тако
нешто би требало негде да путујете. 

од 11. до 18. jула 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 455
четвртак, 17. jул
до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Још не располажете неким инфор-
мацијама или не видите крајњи циљ онога
што радите. Постаје вам све теже да удо-
вољите захтевима шефова, али без гунђања
завршавате послове. Бриљирате у свему
што себи поставите као задатак, али као
да похвале изостају. Не брините - дугорочно
гледајући то су добри потези за вас. Само
мало више мислите на себе и водите рачуна
о папирологији у послу. 

Већ извесно време се двоумите по
питању тога шта вам је чинити у вези с
љубављу. Нити вам се остаје на позицији
на којој сте, а никако да кренете даље.
Заузети осећају незадовољство у односу,
али ништа не предузимате поводом тога.
Слободни се вероватно двоуме око два или
три потенцијална партнера

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Краља Петра І 284, 011/8240-580‚ 8240-581  www.mldoglasi.co.rs mldoglasi@yahoo.com
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